
玉溪市红塔区科学技术协会2023年年预算重点领域财政项目文本公开

项目名称

（一）大篷车配套补助资金；

（二）购买后勤服务补助经费；

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金。
二、立项依据
（一）大篷车配套补助资金，立项依据：中国科协科普部关于申报2023年科普大篷车项目的通知【科协普函础字（2022）34号】、关于申报2023年科普大篷车项目的通知（玉溪市科协）。
（二）购买后勤服务补助经费，立项依据：玉红办发〔2002〕34号《关于印发<玉溪市红塔区科学技术协会职能配置、内设机构和人员编制规定>的通知》、玉管发〔2020〕35号玉溪市机关事务管理局关于印发《玉溪市市级机关购买后勤服务管理办法（试行）》的通知、玉红管发〔2022〕4号《关于印发红塔区区级机关购买后勤服务管理办法（试行）》的通知。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，立项依据：中共玉溪市红塔区委组织部《关于向重点乡村选派驻村第一书记和工作队的通知》、《玉溪市推动驻村工作队、湖泊革命工作队履职尽责发挥作用实施方案》。 

三、项目实施单位

（一）大篷车配套补助资金，项目实施单位：玉溪市红塔区科学技术协会。

（二）购买后勤服务补助经费，项目实施单位：玉溪市红塔区科学技术协会。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，项目实施单位：玉溪市红塔区科学技术协会。

四、项目基本概况

（一）大篷车配套补助资金，项目基本概况：一是全国科普日重点宣传；二是调配科普大蓬车资源，深入11个乡（ 街道）开展科普宣传、科普展览等活动；三是青少年科技知识普及专项宣传；四是专题宣传；五是定点宣传。

（二）购买后勤服务补助经费，项目基本概况：做好机关食堂开办服务工作，为单位提供坚实的后勤保障，解决干部职工中午就餐难问题，提升干部职工的工作效率及工作积极性。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，项目基本概况：单位从政治和全局的高度，坚持围绕中心、服务大局，围绕党中央和省委、市委、区委的安排部署到哪里，在农村的工作重点在哪里，驻村工作的力量就跟进到哪里，落实驻村工作队员生活补助，切实通过派驻驻村工作队员转变机关作风、加强基层力量、培养锻炼干部、推动一方发展。
五、项目实施内容

大篷车配套补助资金，项目实施内容：红塔区科学技术协会指定专人抓好落实，开展农函大办学培训1100人次、以“全国科普日”“全国科技工作者日”“科技活动周”等时间节点广泛开展科普宣传活动，充分发挥科协联系学会、科普示范基地、科普示范社区等基层科普组织优势，有效提升红塔区全民科学素养。

（二）购买后勤服务补助经费，项目实施内容：做好机关食堂开办服务工作，为单位提供坚实的后勤保障，解决干部职工中午就餐难问题，提升干部职工的工作效率及工作积极性。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，项目实施项目实施内容：单位从政治和全局的高度，坚持围绕中心、服务大局，围绕党中央和省委、市委、区委的安排部署到哪里，在农村的工作重点在哪里，驻村工作的力量就跟进到哪里，落实驻村工作队员生活补助，切实通过派驻驻村工作队员转变机关作风、加强基层力量、培养锻炼干部、推动一方发展
六、资金安排情况

（一）大篷车配套补助资金，资金安排情况：根据玉红财预〔2023〕1号《红塔区财政局关于下达2023年部门预算的批复》安排大篷车配套补助资金10.00万元。
(二）购买后勤服务补助经费，资金安排情况：根据玉红财预〔2023〕1号《红塔区财政局关于下达2023年部门预算的批复》安排购买后勤服务补助经费5.40万元。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，资金安排情况：根据玉红财预〔2023〕1号《红塔区财政局关于下达2023年部门预算的批复》安排乡村振兴驻村工作队员生活补助资金1.80万元
七、项目实施计划

大篷车配套补助资金，项目实施计划：2023年将按预算资金及计划实施该项目。 
（二）购买后勤服务补助经费，项目实施计划：2023年将按预算资金及计划实施该项目。 

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，项目实施计划：2023年将按预算资金及计划实施该项目。
八、项目实施成效

（一）大篷车配套补助资金，项目实施成效：圆满完成完成科普宣传、科普展览、科普进校园、进乡村等活动，有效提升红塔区全民科学素养。

（二）购买后勤服务补助经费，项目实施成效：做好机关食堂开办服务工作，为单位提供坚实的后勤保障，解决干部职工中午就餐难问题，提升干部职工的工作效率及工作积极性。

（三）乡村振兴驻村工作队员生活补助资金，项目实施成效：加强统筹协调，确保驻村工作队员生活补助及时到位，执行政策不走样。
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